

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Do wiadomości
uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawców dostaw kolumny i zestawu instrumentów do chirurgii małoinwazyjnej, haków automatycznych, pompy infuzyjnej objętościowej, aparatu do Ekg. (Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych 596821-N-2017 z dnia 03.10.2017 r.).

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

Dotyczy części nr 3 – pompa objętościowa

1. Czy Zamawiający dopuści nowoczesną pompę objętościową w wadze 2,5 kg bez uchwytu mocującego? Pragniemy zaznaczyć, że jest to nieznaczna różnica od wymaganej i nie powodująca utrudnienia w użytkowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pompy objętościowej o wadze 2,5 kg.

2. Czy Zamawiający dopuści nowoczesną pompę objętościową z możliwością ustawienia poziomu ciśnienia okluzji na 12 poziomach?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pompy objętościowej z możliwością ustawienia poziomu ciśnienia okluzji na 12 poziomach – parametr oceniany.

3. Czy Zamawiający dopuści nowoczesną pompę objętościową z ciśnieniem okluzji programowanym w zakresie od 75 – 950 mmHg?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania pompy objętościowej z ciśnieniem okluzji programowanym w zakresie od 75 – 950 mmHg.

4. Czy Zamawiający będzie wymagał, aby nowoczesna pompa strzykawkowa była wyposażona w 3,2 calowy animowany ekran kolorowy, dotykowy o przekątnej min. 8 cm?

Pragniemy podkreślić, że określone w SIWZ wymagania techniczne w sposób nieuzasadniony uniemożliwiają zaoferowanie urządzeń równoważnych lub bardziej zaawansowanych technicznie, o potwierdzonej klinicznie skuteczności, zgodnych z najnowszymi wytycznymi i posiadających wszelkie dopuszczenia do stosowania w działaniach medycznych oraz uniemożliwiają zaproponowanie korzystniejszego rozwiązania ekonomicznego.

Proponujemy nowoczesną pompę objętościową polskiej produkcji wyposażoną w 3,2 calowy animowany ekran kolorowy, niska waga, klawiatura alfanumeryczna z automatyczną blokadą, czasem infuzji 200 godzin, bolus, antybolus, rozbudowany system alarmowy oraz biblioteka leków, wbudowany akumulator z czasem pracy 15 H – 25 ml/h i wiele innych nowoczesnych rozwiązań.

Odpowiedź:

Zamawiający nie precyzował szczegółowych wymagań co do ekranu w związku z czym powyższy opis jest dopuszczony.

Dotyczy części nr 4 – aparat do Ekg

5. **Pozycja nr 1:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z zapisem w czasie rzeczywistym w trybie 3,6,12 kanałów EKG?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe parametry.

6. **Pozycja nr 4:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z automatyczną analizą i interpretacją nie zależną od wieku pacjenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy parametr.

7. **Pozycja nr 12:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z następującymi formatami wydruków przebiegów: 3, 6, 12, 4x3, 4x3+1, 2x6, 2x6+1, 1x12, Cabrera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe parametry.

8. **Pozycja nr 14:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z długim zapisem badania do oceny arytmii w przedziale od 3 min do 8 min?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy parametr.

9. **Pozycja nr 18:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z filtrem zakłóceń sieciowych 50Hz oraz filtrami zakłóceń mięśniowych 25Hz oraz 35Hz?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy parametr.

10. **Pozycja nr 24:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z przetwornikiem A/C 14bit?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy parametr.

11. **Pozycja nr 28:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z manualnym testem aparatu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy parametr.

12. **Pozycja nr 30:** Czy Zamawiający dopuści aparat EKG wraz z wyposażeniem o wadze 2,5kg?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu o wadze 2,5 kg.

UWAGA:

Zamawiający dokonał modyfikacji zapisów w *Formularzu cenowym* (zał. nr 2) oraz w *Formularzu parametrów wymaganych i ocenianych* w zakresie części nr 1 (zał. nr 6) i 3 (zał. nr 8).

Dyrektor WSS w Olsztynie

Irena Kierzkowska

(*Podpis osoby uprawnionej*)